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повідомлення) 

 
ОПИС КУРСУ  

Відтворення креслень і обміри, вдало доповнюючи один одного, допомагають студентам 
познайомитися з особливостями архітектурних стилів, оцінити творчі прийоми архітекторів у 
створенні архітектурного образу, прослідкувати історію споруди, побачити відображені в її 
зовнішності особливості національної культури і віддзеркалення історичних подій. У сукупності 
архітектурна графіка і обміри дозволяють студентам вже на початковій стадії навчання, маючи 
поки що мінімум загальних знань, осмислено підійти до аналізу архітектурних форм, простору і 
їх взаємозв’язків при створенні архітектурного твору, виявляючи потребу у вивченні 
закономірностей розвитку архітектури. 

Метою навчальної (обмірної) практики є навчити студентів професійно проводити 
обмірні роботи в інтер'єрах та на фасадах будинків і по обмірним крокам викреслювати плани, 
фасади, розгортки стін, архітектурні деталі та деталі інтер'єрів для подальших проектних робіт. 

Основними завданнями навчальної (обмірної) практики є: 
- ознайомлення на прикладі конкретної забудови з передпроектними дослідженнями та 

технологією проведення обмірних робіт; 
- вивчення стилістичних особливостей архітектури фасадів будівель, їх елементів та 

проектних рішень інтер'єрів різних за функціональним призначенням; 
- надбання студентами навичок проведення обмірних робіт; 
- надбання студентами навичок розробки та виконання обмірних креслень, які є необхідною 

складовою проектних робіт. 
 
ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

У результаті проходження навчальної (обмірної) практики студент повинен: 
- ознайомитись з особливостями і стилістичними напрямками забудови м. Запоріжжя; 
- оволодіти технікою малювання і грамотного виконання обмірних робіт; 
- вміти професійно викреслювати обмірні креслення по кроках; 
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- вміти використовувати набуті знання при підготовці до вивчення спеціальних дисциплін 

та подальшому навчанні. 
Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні досягти таких 

компетентностей, а саме: 
ЗК01. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
ЗК02. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК03. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
ЗК07. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК08. Навички міжособистісної взаємодії. 
СК05. Здатність до аналізу і оцінювання природно-кліматичних, екологічних, інженерно-

технічних, соціально-демографічних і архітектурно-містобудівних умов архітектурного 
проектування. 

СК06. Здатність до виконання технічних і художніх зображень для використання в 
архітектурно-містобудівному, архітектурно-дизайнерському і ландшафтному проєктуванні. 

СК09. Здатність розробляти архітектурно-художні, функціональні, об’ємно-планувальні 
та конструктивні рішення, а також виконувати креслення, готувати документацію архітектурно-
містобудівних проектів. 
 
ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ 

Методичні матеріали та завдання до навчальної (обмірної)  практики та методичні 
рекомендації розміщено в СЕЗН Moodle: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=12449  
 
КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ  

Основними видами звітної документації є звіт студента про проходження практики та 
щоденник практики. 

Оцінювання навчальних успіхів студентів реалізується шляхом проведення поточного та 
підсумкового контролю успішності. 

Для контролю рівня засвоєння студентами матеріалу використовуються наступні методи 
оцінювання знань: 

- оцінювання (бали) за проходження навчальної практики керівником практики; 
- оцінювання (бали) за якісне та вчасне виконання і представлення керівнику практики від 

вузу індивідуального звіту; 
- оцінювання (бали) за дотримання правил техніки безпеки під час  проходження практики 

та навчальних екскурсій; 
Максимальна кількість балів, яку може набрати студент упродовж навчальної (обмірної) 

практики становить 100 балів. 
 

Система накопичення балів 
 

№ 
з/п Вид контрольного заходу Усього 

балів 

1 Інструктаж з охорони праці і техніки безпеки і отримання первинних 
документів 5 

2 Участь у екскурсіях до баз практик 5 

3 Виконання обмірів на об'єкті згідно виданим завданням 15 

4 Звіт з навчальної (обмірної) практики (повнота звіту; 
якість оформлення звіту) 35 

5 Вчасність представлення звіту 5 
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№ 
з/п Вид контрольного заходу Усього 

балів 
6 Заохочувальні бали (повнота розкриття індивідуального завдання) 5 

7 Підсумковий (диференційний залік) (захист звіту) 30 

 Усього 100 
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
 

За шкалою 
ECTS За шкалою    університету За національною шкалою 

Екзамен Залік 
A 90 – 100 (відмінно) 5 (відмінно) 

Зараховано 
B 85 – 89 (дуже добре) 4 (добре) C 75 – 84 (добре) 
D 70 – 74 (задовільно)  3 (задовільно) E 60 – 69 (достатньо) 

FX 35 – 59 (незадовільно – з можливістю 
повторного складання) 

 
 

2 (незадовільно) 
 
 

Не зараховано 
F 1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 

 
 
ОСНОВНІ ДЖЕРЕЛА  
 

1. ДБН А.3.2-2-2009. Система стандартів безпеки праці. Охорона праці і промислова 
безпека у будівництві. [Чинний від 2012–04–01]. Вид. офіц. Київ : Мінрегіонбуд України, 2012. 
94 с. (Державні будівельні норми). URL : https://dbn.co.ua/load/normativy/dbn/dbn_a322_2009/1-1-
0-945 (дата звернення: 07.10.2020). 
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словник / за ред. В. В.Савченка, 2-е вид., випр. і допов.  Київ : Вища шк., 2008.  263 с.: іл. URL : 
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звернення: 07.10.2020). 
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вимоги до проектної та робочої документації. [Чинний від 2009–01–24]. Вид. офіц. Київ : 
Держстандарт України, 2009. 70 с. (Національні тандарти України).  URL : 
https://dbn.co.ua/load/normativy/dstu/dstu_b_a_2_4_4_2009/5-1-0-781 (дата звернення: 07.10.2020). 

11. ДБН В.2.2-15-2019. Будинки і споруди. Житлові будинки. Основні положення. 
[Чинний від 2019–12–01]. Вид. офіц. Київ : Мінрегіонбуд України, 2019. 44 с. (Державні 
будівельні норми).  URL: 
https://dbn.co.ua/load/normativy/dbn/dbn_v_2_2_15_2015_zhitlovi_budinki_osnovni_polozhennja/1-
1-0-1184  (дата звернення: 07.10.2020). 

12. Edward A, Patrick R. Architectural Detailing: Function, Constructibility, Aesthetics. 
Hoboken, New Jersey : Wiley, 2016. 384 p. URL: https://ua1lib.org/book/2696469/e34ae5 (дата 
звернення: 07.10.2020). 
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15. Justin D. Draw in Perspective: Step by Step, Learn Easily How to Draw in Perspective. Scotts 
Valley, California : CreateSpace Independent Publishing Platform, 2015. 108 p. URL: 
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2. Офіційний сайт Міністерства освіти і науки України. URL : http://mon.gov.ua (дата 

звернення: 30.08.2020). 
3. Наукова бібліотека. Запорізького національного університету. URL: 

http://library.znu.edu.ua/ (дата звернення: 30.08.2020). 
4. Інформаційне моделювання об'єктів промислового і цивільного будівництва. 

Проектування, будівництво, експлуатація. URL : 
https://damassets.autodesk.net/content/dam/autodesk/www/campaigns/metro/img/bim_brochure.pdf 
(дата звернення: 30.08.2020). 
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ 
 
Відвідування занять. Регуляція пропусків. 
Характер курсу передбачає обов’язкове відвідування практичних занять. Студенти, які за певних 
обставин не можуть відвідувати практичні заняття регулярно, мусять впродовж тижня узгодити 
із викладачем графік індивідуального відпрацювання пропущених занять. Окремі пропущенні 
завдання мають бути відпрацьовані на найближчій консультації впродовж тижня після пропуску. 
Відпрацювання занять здійснюється усно у формі співбесіди за питаннями, визначеними планом 
заняття. При наявності 35 балів поточного контролю, студент допускаються до підсумкового 
контролю(заліку).   
 
Політика академічної доброчесності 
Усі письмові роботи, що виконуються слухачами під час проходження курсу, перевіряються на 
наявність плагіату за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення UniCheck. 
Відповідно до чинних правових норм, плагіатом вважатиметься: копіювання чужої наукової 
роботи чи декількох робіт та оприлюднення результату під своїм іменем; створення суміші 
власного та запозиченого тексту без належного цитування джерел; рерайт (перефразування чужої 
праці без згадування оригінального автора). Будь-яка ідея, думка чи речення, ілюстрація чи фото, 
яке ви запозичуєте, має супроводжуватися посиланням на першоджерело. Приклади оформлення 
цитувань див. на Moode: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=8382 
Виконавці індивідуальних дослідницьких завдань обов’язково додають до текстів своїх робіт 
власноруч підписану Декларацію академічної доброчесності (див. посилання у Додатку до 
силабусу).  
Роботи, у яких виявлено ознаки плагіату, до розгляду не приймаються і відхиляються без права 
перескладання. Якщо ви не впевнені, чи підпадають зроблені вами запозичення під визначення 
плагіату, будь ласка, проконсультуйтеся з викладачем.  
Висока академічна культура та європейські стандарти якості освіти, яких дотримуються у ЗНУ, 
вимагають від дослідників відповідального ставлення до вибору джерел. Посилання на такі 
ресурси, як Wikipedia, бази даних рефератів та письмових робіт (Studopedia.org та подібні) є 
неприпустимим. Рекомендовані бази даних для пошуку джерел:  
Електронні ресурси Національної бібліотеки ім. Вернадського: http://www.nbuv.gov.ua 
Цифрова повнотекстова база даних англомовної наукової періодики JSTOR: https://www.jstor.org/ 
 
Використання комп’ютерів/телефонів на занятті 
Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 
практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, 
перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). Будь ласка, не забувайте 
активувати режим «без звуку» до початку заняття.  
Під час виконання заходів контролю (контрольних робіт, іспитів, заліків) використання гаджетів 
заборонено. У разі порушення цієї заборони роботу буде анульовано без права перескладання. 
 
Комунікація 
Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є Moodle.  
 
Важливі повідомлення загального характеру – зокрема, оголошення про терміни подання 
контрольних робіт, коди доступу до сесій у Cisco Webex та ін. – регулярно розміщуються 
викладачем на форумі курсу. Для персональних запитів використовується сервіс приватних 
повідомлень. Відповіді на запити студентів подаються викладачем впродовж трьох робочих днів. 
Для оперативного отримання повідомлень про оцінки та нову інформацію, розміщену на сторінці 
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курсу у Moodle, будь ласка, переконайтеся, що адреса електронної пошти, зазначена у вашому 
профайлі на Moodle, є актуальною, та регулярно перевіряйте папку «Спам».   
Якщо за технічних причин доступ до Moodle є неможливим, або ваше питання потребує 
термінового розгляду, направте електронного листа з позначкою «Важливо» на адресу 
tupakhina@znu.edu.ua. У листі обов’язково вкажіть ваше прізвище та ім’я, курс та шифр 
академічної групи. 
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ДОДАТОК ДО СИЛАБУСУ ЗНУ – 2021-2022 
 

ГРАФІК НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 2020-2021 н. р. (гіперпосилання на сторінку сайта) 
 
АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ. Студенти і викладачі Запорізького національного університету несуть 
персональну відповідальність за дотримання принципів академічної доброчесності, затверджених Кодексом 
академічної доброчесності ЗНУ: https://tinyurl.com/ya6yk4ad. Декларація академічної доброчесності 
здобувача вищої освіти (додається в обов’язковому порядку до письмових кваліфікаційних робіт, виконаних 
здобувачем, та засвідчується особистим підписом): https://tinyurl.com/y6wzzlu3. 
 
ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка набутих студентами знань, навичок та 
вмінь (атестації, заліки, іспити та інші форми контролю) є невід’ємною складовою системи забезпечення 
якості освіти і проводиться відповідно до Положення про організацію та методику проведення поточного та 
підсумкового семестрового контролю навчання студентів ЗНУ: https://tinyurl.com/y9tve4lk. 
 
ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН, ВІДРАХУВАННЯ. Наявність академічної заборгованості до 6 навчальних 
дисциплін (в тому числі проходження практики чи виконання курсової роботи) за результатами однієї 
екзаменаційної сесії є підставою для надання студенту права на повторне вивчення зазначених навчальних 
дисциплін. Порядок повторного вивчення визначається Положенням про порядок повторного вивчення 
навчальних дисциплін та повторного навчання у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9pkmmp5. Підстави та процедури 
відрахування студентів, у тому числі за невиконання навчального плану, регламентуються Положенням про 
порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ЗНУ: https://tinyurl.com/ycds57la. 
 
НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА. Порядок зарахування результатів навчання, підтверджених сертифікатами, 
свідоцтвами, іншими документами, здобутими поза основним місцем навчання, регулюється Положенням 
про порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті: https://tinyurl.com/y8gbt4xs. 
 
ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов’язаних із корупційними 
діями, зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними 
стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, регламентуються Положенням 
про порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ: https://tinyurl.com/ycyfws9v. Конфліктні 
ситуації, що виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються 
стипендіальними комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, відповідно до: 
Положення про порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/yd6bq6p9; 
Положення про призначення та виплату соціальних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9r5dpwh.  
 
ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ. Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (Воронков В. В., 1 
корп., 29 каб., тел. +38 (061) 289-14-18). 
 
ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Телефон довіри практичного психолога (061)228-15-84 (щоденно з 9 до 21). 
 
РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Центральні входи усіх навчальних корпусів 
ЗНУ обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення. Допомога для здійснення входу у разі потреби надається черговими охоронцями навчальних 
корпусів. Якщо вам потрібна спеціалізована допомога, будь-ласка, зателефонуйте (061) 228-75-11 
(начальник охорони).  Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних 
груп населення у ЗНУ: https://tinyurl.com/ydhcsagx.  
 
РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ. Наукова бібліотека: http://library.znu.edu.ua. Графік роботи абонементів: 
понеділок – п`ятниця з 08.00 до 17.00; субота з 09.00 до 15.00. 
  
ЕЛЕКТРОННЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ (MOODLE): HTTPS://MOODLE.ZNU.EDU.UA 
Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресами: 
·   для студентів ЗНУ - moodle.znu@gmail.com, Савченко Тетяна Володимирівна 
·   для студентів Інженерного  навчвльно-наукового інституту ЗНУ - alexvask54@gmail.com, Василенко Олексій 
Володимировичhttps://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=12445 
У листі вкажіть: прізвище, ім'я, по-батькові українською мовою; шифр групи; електронну адресу. 
Якщо ви вказували електронну адресу в профілі системи Moodle ЗНУ, то використовуйте посилання для 
відновлення паролю https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015. 
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